プレスリリース



2020年12月4日

報道関係各位(計3枚)

株式会社インフォマート

請求書をアナログからデジタルへ、経理部門でのテレワーク導入を支援 SCSKとインフォマートが販売代理店契約を締結

BtoB ビジネスを革新する信頼のリーディングカンパニーを目指す、株式会社インフォマート (本社:東京都港区、代表取締役社長:長尾 收、以下「当社」)は、SCSK株式会社(代表取締役 社長執行役員 最高執行責任者:谷原 徹、以下「SCSK」)と、2020年11月11日に販売代理店契約を締結しました。両社共同で企業における請求書の電子データ化の推奨と経理部門のテレワーク導入を支援してまいります。





≪契約締結の背景≫

コロナ禍において急速に普及しているテレワークですが、経理部門では、決算業務や請求書・領収 書など、紙の書類の処理・印刷・押印のため出社せざるを得ない現状が多くあります。

2020年10月1日に改正された「電子帳簿保存法」(※1)では、電子取引を行う際にデータ改変されないクラウドサービスなどを利用することで、タイムスタンプや事務処理規定の要件が緩和されました。

また、2023年に導入される「インボイス制度」への対応などもあり、請求書がアナログからデジタルへ大きく変わろうとしている今、経理業務のデジタル化は急務です。

そこで当社は、このたびSCSKと販売代理店契約を締結し、SCSKが持つ販売ノウハウと当社のシステム稼働ノウハウを融合させ、請求書のペーパーレス化、経理業務のデジタル化を進めてまいります。

(※1)「電子帳簿保存法」・・・国税関係の帳簿書類に対し、電子データとして保存することを認めた法律

≪「BtoBプラットフォーム 請求書」について≫

当社が提供する「BtoBプラットフォーム 請求書」は、電子請求書のプラットフォームとして、「発行する請求書」だけでなく、「受け取る請求書」「支払金額の通知」など、多彩な請求業務の電子データ化に対応可能なクラウドサービスです。事前申請が必要ない「電子帳簿保存法」に対応可能なペーパーレス(ECO活動推進)と、コスト削減にもつながる仕組みとして、現在、全国約50万社にご利用いただいている国内シェア No.1(※2)の電子請求書サービスです。

URL: https://www.infomart.co.jp/seikyu/index.asp

『BtoBプラットフォーム 請求書』利用イメージ



≪SCSKのソリューションと「BtoBプラットフォーム 請求書」がシステム連携≫

SCSKは、自社開発した ERP パッケージ「ProActive」や「SuperStream」など多くの基幹系パッケージソリューションを提供しています。これらと当社の「BtoB プラットフォーム 請求書」をシステム連携することで、ワンストップサービスで経理業務のデジタル化と経理部門でのテレワーク導入を支援します。

(1)【働く場所を選ばずに請求書の処理業務が実施可能】

「BtoB プラットフォーム 請求書」で受領した請求書データを、「ProActive 債務管理システム」「SuperStream-NX 統合会計」などに取り込むことで、データでの確認作業から、社内承認、支払、仕訳伝票の計上まで、すべての手続きをシステム上で完結することが可能です。

(2)【「電子帳簿保存法」に対応しファイリング・保管が不要】

「BtoB プラットフォーム 請求書」は、「電子帳簿保存法」の要件を満たしているため、受領した 請求書の電子保存が可能となり、ファイリング作業や保管コストが不要となります。

≪共同セミナーのご案内≫

- ・名称: 迫るインボイス対応! 経理業務デジタル化のすすめかた
- · 日時: 2020 年 12 月 16 日(水) 14:00-15:00
- ・場所:オンライン配信
- ・概要:本セミナーでは2023年に導入される「インボイス制度」への対応をポイントに、 経理財務部門における紙文化の撤廃・リモートワーク推進に寄与する商材を紹介します。
- 申込: https://www.scsk.jp/event/2020/20201216 3.html

< 会社概要 >

[SCSK]

1	会社名	SCSK株式会社(東証一部:9719)
2	代表者	代表取締役 社長執行役員 最高執行責任者 谷原 徹
3	本社所在地	東京都江東区豊洲3-2-20 豊洲フロント
4	設立	1969年10月25日
5	資本金	211億5, 200万円
6	事業内容	コンサルティング、システム開発、検証サービス、ITインフラ構築、ITマ
		ネジメント、ITハード・ソフト販売、BPO(ビジネス・プロセス・アウト
		ソーシング)
7	従業員数	13,979 名 (2020 年 3 月末日現在 連結)
8	URL	https://www.scsk.jp/

【インフォマート】

1	会社名	株式会社インフォマート(東証一部:2492)
2	代表者	代表取締役社長 長尾 收
3	本社所在地	東京都港区海岸1-2-3 汐留芝離宮ビルディング13階
4	設立	1998年2月13日
5	資本金	32億1,251万円
6	事業内容	BtoB(企業間電子商取引)プラットフォームの運営
7	従業員数	588 名 (2020 年 9 月末現在)
8	URL	https://www.infomart.co.jp/

【連携に関するお問い合わせ先】

株式会社インフォマート

パートナー営業部 パートナー開発室 山田 E-mail: <u>alliance@infomart.co.jp</u>

【本リリースに関する報道関係者様のお問い合わせ先】

株式会社インフォマート

広報・社会貢献部 平田・矢内・滝澤 E-mail: <u>im-pr@infomart.co.jp</u>